
Код та назва дисципліни 
2-032-1-05 Історія як зброя: минуле як інструмент політики та 

війни 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програ-

ми) 

Усі галузі знань та спеціальності університету 

Кафедра Історіографії, джерелознавства та архівознавства 

П.І.П. НПП (за можливості) Олег Іванович Журба 

Рівень ВО Другий (магістерський) 

Курс (на якому буде викладатись) 1 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчен-

ня дисципліни) 
Базові знання зі світової та вітчизняної історії 

Що буде вивчатися 

В центрі курсу – історична політика, сфера спільної діяльності вла-

ди та історика задля вироблення прийомів і методів використання 

історії в практиках і теоріях глобальної та регіональної політики, 

конструювання за допомогою історичної політики потрібної масо-

вої свідомості та ідентичності. В центрі уваги українські і російські 

історичні стереотипи, міфологеми, дискусійні інтерпретації украї-

но-російського воєнно-політичного протистояння.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

Розуміння механізмів використання історичного знання та мента-

льних історичних стереотипів в суспільно-політичних практиках як 

важливого інструменту конструювання бажаних суспільних настро-

їв для обґрунтування міжнародних політичних конфліктів, війн, 

міжнародних криз. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Можна навчитися адекватно орієнтуватися в складному і різнорів-

невому потоці історичної інформації, яку продукують ЗМІ, пропа-

гандистські і популярні ресурси, науково-популярна література 

обґрунтуванням воєнно-політичних задач.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ності) 

Студенти вчяться вирізняти достовірну інформацію з потоку істо-

ричних текстів, відрізняти пропагандистську, популярну, наукову 

літературу та визначати їх специфіку.  

Інформаційне забезпечення 
Ресурси мережі Інтернет, сучасна наукова література, писемні та 

речові пам’ятки. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лаборатор-

ні заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  70 

Мінімальна кількість здобувачів   

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 

 


